

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Хроники другого мира 4

«Светлана Георгиева, прошу, Елена Сергеевна»

Водитель начальницы захлопнул заднюю дверь и мы поехали.

— ну что, милая моя,- положила руку на мое бедро Светлана Георгиевна,- определились сегодня же, с Ниной.

— Да,- поворачиваю взгляд в окно, к горлу подступил ком, навернулись слезы.

— Коля, ты не забыл? Сегодня едем в Екатеринбург.

— Да, конечно помню,- Коля прибавил скорость.

Мы выехали на Рублевское шоссе. Довольно быстро, как ни странно, добрались до офиса.

В лифте мы расстались, я вышла на этаже своего отдела и прошла в свой кабинет.

— Оля, сделай мне кофе пожалуйста.

Буквально через 10 минут, мой кофе был готов, Оля моя секретарша, привычными движениями поставила чашку на столик и разложила салфетки.

— Оля у меня к тебе будет поручение.

Ольга обернулась

— да Елена Сергеевна, слушаю вас, — улыбнулась она.

— Впрочем нет, я сама должна это сделать. В 12 совещание, не забудь.

Ольга кивнула и вышла. Достав из сумочки телефон, смотрю на номер Нины. Подумав секунду, открыла сообщения.

«Нина.... Мне очень горько... но это твой выбор, будь счастлива, прощай.

Через какое то время, из раздумий меня вывел сигнал сообщений.

«Так вышло, я не хотела, прости. Ключи отправила курьером»

Отшвырнув телефон на стол, смотрю на остывающий кофе.

«Как хрупка жизнь, как хрупка любовь».

Из размышлений меня вывел звонок стационарного телефона.

— да, слушаю

— Елена Сергеевна зайдите,- в трубке раздался уверенный и чёткий голос Светланы Георгиевны.

В приемной я остановилась перед зеркалом и осмотрела себя, поправила платье, причёску. Оля одобритительно кивнула.

— Лариса,- смотрю вопросительно на секретаршу босса.

— Ждёт,- с улыбкой проговорила Лариса.

— Светлана Георгиевна,-закрываю за собой дверь и прохожу к столу для совещаний.

— Я уезжаю на три дня и думаю оставить тебя , замещать меня.

Смотрю вопросительно.

— Глеб Андреевич в отпуске, а Елизавета Сергеевна не рыба не мясо,- продолжала она, обходя вокруг стола. Я отчетливо услышала, как щелкнул замок двери.

— Леночка, массируя мои плечи, проговорила Светлана Георгиевна, — буду скучать, а ты моя девочка?

Я потерлась щекой о ее левую руку и тихо простонала.

— ну будешь же, я права?,- она наклонилась ко мне и улыбнулась.

Нежно поцеловала ее в губы.

— я боюсь не справлюсь.

— Это всего на три дня, иди ко мне.

Светлана Георгиевна села на диванчик и призывно поманила пальчиком. Ощувив только что вкус ее губ и видя обворожительную улыбку, села рядом.

У нас как то не принято, афишировать отношения между женщинами, но мы то знаем, чем часто заканчиваются такие взгляды.

— ты решила с Ниной?,- в голосе начальницы послышались чуть металлические нотки.

— ой, не хочу об этом, отмахнулась я пальчиками.

— почему спрашиваю милая моя, ведь ты доминировала над ней, так?

— Если так можно сказать,- отвожу взгляд.

— Ну, ну не скромничай, котенок,- Светлана Георгиевна положила ладонь на мое правое бедро.

Меня как током ударило. Она стала нежно гладить меня.

— я тебе скажу вот что, все молодые девочки, обязаны подчинятся и обслуживать, взрослых дам, понимаешь о чем я?

Смотрю на начальницу и ощущаю, как по телу проходит волна возбуждения, внизу заныло. Она уже более откровенно гладит мое бедро, смотрит мне в глаза вопросительно. Под этим взглядом, чувствую, что не в силах противиться, не то что доминировать, хочется только подчиняться и быть покорной.

— умненькая сучка, я вижу, ты та, та которая еще не поняла свою сущность.

Начальница провела ладонью по внутренней стороне моего правого бедра и коснулась моего лобка через тонкую ткань трусиков. Обхватила ладошкой мою пизду и чуть сжав пальчики, посмотрела в мои глаза. Вдыхаю глубоко и замерла, смотрю в ее глаза не отрываясь, только от глубокого дыхания, слегка колышется грудь.

— так раскройся девочка моя, прими свою роль,- она уже пальчиками гладит через ткань трусиков, создавая вибрацию и провоцируя появление смазки.

— Оооох, что же вы..., шепчу на выдохе дрожащими губами.

Подол моего платья, спереди приподнят, я раскрыта, ощущаю холодок на трусиках, от выделившейся смазки.

— обращайся, ко мне хозяйка, — шепотом проговорила моя начальница и, ерзая задрала свою юбку на талию, чуть развела бедра.

Как замороженная, медленно не отрывая взгляда от ее, опускаюсь на колени между ног.

Она кивает мне и отрывает попу от дивана, тут же поняв ее желание, запустила пальчики под резинку ее белоснежных трусиков, стянула их, аккуратно обводя вокруг туфель.

— прижми их к лицу,- постукает команда.

Не отрывая взгляд от ее глаз, поднесла трусики и прижавшись ртом и носиком, глубоко вдохнула, почувствовав головокружение, шумно выдыхаю и снова вдох.

— аааааххх

— сучка, запоминай как пахнет твоя хозяйка, целых три дня, меня не будет рядом, три дня!

Вдыхаю аромат, теперь уже хозяйки, от волнения и запаха кружится голова, тихо простонала.

— ну хватит! ,- она пальчиком указывает на свою промежность и приподнимает бедра к груди, откидываясь на спинку.

Завороженно смотрю на розовые, аккуратные губки, бугорок капюшона с клитором. Чуть

ниже устье губ, на входе во влагалище, складочки чуть увлажнились от смазки. Еще ниже между ягодиц, аккуратное розовое колечко ануса, с лучиками на гладких краях. Обхватив свои бедра руками, она пальчиками растянула ягодицы и призывно мне кивнула.

— вот приеду, после дам сладкое, а то ждать не будешь,- рассмеялась тихо она.

Поняв ее безусловно, положила нежно ладони на ее упругие ляжки и тонким язычком чуть коснулась ануса. Сверху послышался тонкий вдох.

-ааасссс,- она замерла.

Обвожу язычком по краям дырочки и начинаю лизать, снизу вверх, по кругу и снова снизу вверх, через какое то время раздаются чавкающие звуки, от собравшейся слюны, ее дырочка совсем мокрая. Хозяйка тихо стонет, елозит тазом.

— сучка смелее, войди внутрь, — она положила левую ладонь на мою голову и прижала, правой смочив во рту пальчики, начала ласкать клитор.

Ее стоны усилились, нежно ввожу язычок по гладким стеночкам внутрь, на сколько могу, губами касаюсь ануса, всасываю.

— оооо боже! Даа, так дааа!

Она уже опустила бедра и ляжками сжимает мою голову, ее ноги напряглись. Я быстрее двигаю язычком в зад вперед и по кругу, ощущая как анус пытается сжать его. Пробую посмотреть глазами наверх, хозяйка запрокинула голову назад и...

-ааааа бляааааа

В судорожном крике, прикусывая губы она кончает, ощущая носиком смазку, и с опасением поглядываю на дверь кабинета.

— не отвлекайся,- получаю легкую пощечину,- иди в комнату отдыха и подмойся, мокрая небось,- улыбается она.

Я как в тумане встала и прошла в смежное помещение через дверь, противоположную от приемной. Зашла в кабинку туалета и сняв трусики, подмылась на биде.

— и умойся!

Услышала я за дверью.

Мои мысли перепутались в голове. Я сучка? О нет... мне это нравится, я сучка? О дааа...

Выйдя обратно в кабинет, подошла к столу хозяйки.

— все Елена Сергеевна, управляйте, я вам доверяю, -улыбнулась начальница.

Светлана Георгиевна сняла трубку.

— Ларис, Николаю скажи выезжаем, и да сделай приказ на Елену Сергеевну, ВРиО директора компании, да приеду подпишу,- положила трубку.

Мое сердце начало бешено колотиться, как только я вышла в приемную. Ведь Лариса, так подозрительно улыбнулась и мне показалось, что она все поняла.

Прислано: Сильвия